

МК «Азовсталь» начала строительство второго комплекса установки по шлакопереработке

МК «Азовсталь» начал строительство второго комплекса по переработке шлаков фирмы АМСОМ, которое планируется завершить к концу текущего года.

Первый комплекс установки по шлакопереработке начал работать в августе 2004 года. За это время агрегат произвел 189 тыс. тонн сырья для Комбината, переработав более 3,5 млн. тонн шлака. При этом экономический эффект в 2004-2005 годах составил 26,1 млн. грн.

Результаты эффективной работы первого агрегата доказали необходимость продолжения работ по переработке шлаков и было принято решение о строительстве второго комплекса. В настоящий момент завершена подготовка рабочей площадки для проведения строительства. Специалисты фирмы «АМСОМ» будут проводить крупно-узловую сборку оборудования и подготовку его к монтажу.

«Мы осознаем всю степень ответственности перед окружающей средой, которая в эпоху индустриализации нещадно эксплуатируется. Поэтому при принятии решения о какой-либо деятельности Комбинат ставит во «главу угла» не только экономические интересы, но и экологический эффект», — отметил генеральный директор ОАО «МК «Азовсталь» Дмитрий Лившиц.

Ввод в эксплуатацию второго комплекса позволит Комбинату довести производство скрапов, являющихся сырьем для агломерационной фабрики, мартеновского и доменного цехов, до 264 тысяч тонн в год.

Одна из приоритетных задач для МК «Азовсталь» — усовершенствование процесса переработки отходов производства, что позволяет решать вопросы экологического и производственного характера. За счет применения в производстве переработанных шлаков, Комбинат имеет возможность отказаться от закупки дорогостоящего металлолома, сэкономив при этом 200-250 грн. на тонне лома.